

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 14 de agosto de 2017

Processo seletivo Simplificado para TUTOR PRESENCIAL para atender ao Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – Rede e-Tec Brasil

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS MUZAMBINHO E A COORDENAÇÃO GERAL DA REDE E-TEC BRASIL do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - torna pública a retificação do Edital Nº 14/2017.

1) No item 9, sub-item 9.1 (Pág. 6), Onde se lê:

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

A contratação dos candidatos classificados será por um período de **12 meses, podendo ser prorrogado pelo mesmo período.**

Leia-se:

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

A contratação dos candidatos classificados para os Polos de Coqueiral e Carmo do Rio Claro será por um período de **12 meses, podendo ser prorrogado pelo mesmo período.** A contratação do candidato classificado para o Polo de Muzambinho, será por um período de **3 meses, podendo ser prorrogado pelo mesmo período.**

Os demais itens e subitens do edital Nº 14/2017 permanecem inalterados.

Luiz Carlos Machado Rodrigues
Diretor do Instituto Federal do Sul de Minas
Campus Muzambinho

Jane Piton Serra Sanches
Coordenadora Geral da Rede e-Tec Brasil
IFSULDEMINAS